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 الكامل

 شكر وتقدير
من لا يشكر الناس لا يشكر الله، وأنتم جميعاً تستحقون كل الشكر والثناء 

فاقبلوا منا عبارات الثناء البسيطة التي لا توفيكم حقكم  .. على جهودكم

لكنها تُعبر لكم عن مدى افتخارنا بالعمل مع فريق عملٍ ناجحٍ مثلكم ، 

دمتم  .. ولكل من ساهم في نجاح هدا العمل المتميز حريص على الأمانة العلمية

   ...  ا لهذا الوطنا منيرًا ونبراسًذخرً

  ... بالشكر كل من نخص

 رام الله/  علاء عواد أ.                      صلاح البتان / طولكرمأ.                   
 سلفيت/  رأفت عامر نابلس                         أ./  يحيى كايد أ.                  
 نابلس/  أ. طاهر رحالالخليل                            /  زياد عمرو أ.                  
 بلال الكخن / نابلسأ. الوسطى                     /  أ. سائد كراجة                  
أ. مصطفى عفانة / سلفيت                              أ. حاتم طوافشة / رام الله                          

 

 / شمال غزة   بلال أبو غلوة   إعداد الأستاذ :

 /  خانيونس  سليم السيقلي  : إعداد الأستاذ 

 / غرب غزة           سائد الحلاق  إعداد الأستاذ :

 /  طولكرم            عوض واوي:  إعداد الأستـاذ                                              
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 لأولىالوحدة ا
   متوسط التغيرأسئلة 

 

 الجواب  : القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد السنة 

2002 
 إكمال

 

2 الاقتران إذا كان s (s)R   وتغيرتs  من 11 s  23إلى s  ،ر فإن مقدا
 يساوي : R(s)متوسط التغير في الاقتران 

  

  8د(  ــ                       4جـ(                           1ب(                        2أ( 

 

 ب

2010 

2s5الاقتران إذا كان s (s)R   ،إن متوسط التغير في الاقتران ف(s)R  عندما تتغير
s  يساوي :  4من صفر إلى 

 

   9د( ــ                      63جـ(                          4ب(                       9أ( 

 

 أ 

2010 
 إكمال

 

 ( يساوي : 3،  9، ب )H  (1  ،9)في النقطتين R(s)ميل المستقيم القاطع لمنحنى 
 

  3د(                        6( ـج                           2ب(                   6أ( ــ 

 جـ

2011  

 ( يساوي :  8،  4( ، ب ) 9، ــ  5)  Hميل القاطع الواصل بين النقطتين 

      أ(
1

4
 8   د(                 4(       ـج                      2     ب(         

 جـ

2013 

  ج
 

12من  sعندما تتغير  R(s)الاقتران  إذا كان متوسط التغير في s  24إلى s  هو
6، وكان  2 (4) R (2)، فإن R يساوي 

 

  2د( ــ                       1(  ـج                          2ب(                4أ(    

 

 ب 

2012 

 

2وكان ،  9[ يساوي  5،  4في الفترة ] ــ  R(s)ذا كان متوسط تغير الاقتران إ (4 ) R  ،
(2)فإن  R يساوي 

 

 18د(                       13جـ(                          23ب(                22أ( 

 

 أ 

2012 

R5(s) متوسط تغير الاقتران s   [ يساوي :  11،  4في الفترة ] 

(   ـج                         1ب(                7أ(  
1

7
د(                        

5

7
 

  ـج

2012 

Rs(s)إذا كان  فإن متوسط التغير للاقتران ،(s)R يساوي : [  4،  1] في الفترة 
 

(  ـج                      2ب(                  1أ(  
1

2
 د(                       

1

3
 

 د
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 لأولىالوحدة ا
   متوسط التغيرأسئلة تابع 

  

 الجواب  الأسئلة السنة 

2012  
 ثانيدور 

  ج

25إلى  1sHمن  s تتغيرعندما R(s)إذا كان متوسط التغير في الاقتران s 
3، وكان  2هو  ( )R 7 (5)RH   فإن قيمة ،H 

 
 

  6د(                   2(  ـج                    1ب(                    صفرأ(    

  د

2012 

إذا كانت النقطتان   5 2 f 2 1 Hس( فإن متوسط ق تقعان على منحنى الاقتران(
 يساوي  2إلى  1 من sعندما تتغير  R(s)تغير الاقتران 

 

 6 د(                  1( ـج                    1-ب(                         6-  أ(

 ـج

2012  

16 إذا كان (1)R (3)R     ما متوسط تغير الاقتران عندما تتغيرs  من
1s1  23إلى s    

 13د(                  8جـ(                       2ب(                       8-أ( 

 أ

دور  2012
 ثاني

 الاقتران ليكن
1

0 s (s)R
s

   ما قيمة متوسط تغير الاقتران(s)R عندما تتغير

1من 

1
s

2
    22إلى s ؟ 

 1د(                  1-جـ(                      2-ب(                      1  أ(

 ـج

2222 
 دور أول

22الاقتران  ما ميل القاطع لمنحنى s3 (s)R    المار بالنقطتين
   (2)R 2 (1 )R ؟ 

 3-د(                  6( ـج                      3ب(                     12أ( 

 ـج

  دور 2222
 ثاني

28إذا كان (2 ) R (5) R    ،  فما قيمة متوسط تغير(s)R ؟ [ 5، 2ــ ]في 

 
 28د(               28ــ  جـ(                      4ب(                     4-أ( 

 ب

2020 

 دور ثالث

 

5إذا كان  (1 ) R 4 (2) R    الاقتران ، فما متوسط تغير(s)R على 

 الفترة  ؟ 

 3د(                     1 (ـج                   1-ب(                   2 أ(

 د
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   غير تمتوسط الأسئلة تابع 

 

 الجواب  الأسئلة السنة 

 

2021 

 دور أول

 

 

3وكان ،  18-يساوي  R(s)إذا كان متوسط التغير في الاقتران  s   ،فما قيمةw ؟   

د(                   2-( ـج               12ب(                       22-أ( 
1
5

 
 أ

2021  

 دور ثاني

 

30إذا كان  (5) R 14 (3)R   جد متوسط تغير الاقتران ،(s)R  عندما تتغير س

في الفترة   ؟ 

 أ(
1
8

 ب(                    
1
8

 2د(                    3 (ـج                

 د

2021 

 دور ثالث 

 

إذا كان   16 w وتتغير ،s 3إلى  1من فما متوسط تغير،(s)R ؟ 

 2د(                  2جـ(                  2-ب(                       2- أ(

 ـج

2022 

 دور أول

2إذا كان 

12 s 1 s s 5 (s)R w     ؟ ، فما قيمة التغير في قيمة ص 

 22د(                   3( ـج                   2-ب(                 12-أ( 
 ب

2023 
 دور أول

10إذا كان  s s2 6 w    3وكانت s   ، فما قيمةw؟  

 2د(                3-( ـج                 3ب(                   2-أ( 
 أ

2023 
 دور ثاني 
 

3يساوي  R(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران 
2

6وكانت ،   s   ، فما قيمةw  ؟ 

 2د(               12( ـج                 3ب(                         2أ( 

 أ

2023 
 دور ثالث

2ما ميل القاطع لمنحنى الاقتران 
3 s3 (s)R  المار بنقطتين فيهما

2 12 s 1 s ؟ 

 2د(                     12جـ(                2-ب(                      3أ( 

 د
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 لأولىالوحدة ا
   غير تمتوسط الأسئلة تابع 

 
 

 الجواب  الأسئلة السنة 

 

2022 

 دور ثاني

4 الاقتران إذا كان
1 w (s)R

s 1
  


في الفترة  H ، فما  1

 ؟ Hقيمة الثابت 
 1د(                       9-جـ(                      9ب(                     8أ( 

 

 ب

 

2023 

 تجريبي

 رفح

إذا كان متوسط تغير s R  عندما تتغيرs  12من s   2إلىsH  4يساوي  ،

وكان     12 2 R RH    فما قيمة الثابت ،H ؟ 

 1د(                 15-( ـج               9- ب(             1-أ( 

 

 أ

2022 

 تجريبي

 الخليل 

2، وكانت  3يساوي  R(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران  s   فما قيمة
1

s w
2

    ؟  

 0د(                        9جـ(                     8ب(                   4أ( 

 

 ب

 

 خارجي

إذا كان متوسط تغير الاقتران  s R للفترة 6 ، وكان  9هو  2

   f2 6 R 2 R فما قيمة الثابت ب ؟  ، 

 15-د(                    9جـ(                   9-ب(                15أ( 

 

 جـ

 

 خارجي

الاقتران  إذا كان متوسط تغير s R  الفترة  في 2 1s s   ما،  7يساوي 
  متوسط تغير الاقتران   

2
7 s R s I

7
  لنفس الفترة ؟ 

  8د(                      4جـ(                    9ب(                 5أ( 

 

 أ

 

 خارجي

 تفوق

 إذا كان 2 2 2s3 s s RH H    ، متوسط تغير الاقتران وكان
 s R للفترة 2  ؟ Hالثابت  / قيم  ، فما قيمة 6Hيساوي  1

 5-د(                   5جـ(                1-ب(            1أ( 

 

 أ
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 الكامل

 

 لأولىلوحدة اا
   غير تمتوسط الأسئلة تابع 

 
 

 الجواب : تيةأجب عن الأسئلة الآالقسم الثاني :  السنة

2002 

إذا كان  s R w اناً ،وكان متوسط تغير الاقتران اقتر s R  عندما تتغير 

s  2من 15 s 2 s   فأوجد 10هو ، 5 R علماً بأن 6 2 R 
32 

2002 
 إكمال

 

  كان الاقترانإذا   2s s R w   ت، وتغير s   2من 13 s 1 s  

متوسط تغير الاقتران فجد ،    s R 
2 

2012 

R1(s) الاقتران إذا كان s5   وتغيرتs   2من 13 s 0 s  ،

فجد متوسط تغير الاقتران  s R 
1 

2222 

 الفترة على R(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران    جد متوسط تغير  9يساوي ،

R(s)الاقتران  s2 (s)i   الفترة على  
2 

2222 
 دور ثاني 

2s4إذا كان متوسط تغير الاقتران  sH (s)R  الفترة على  31  يساويH2  ،

 ؟  Hقيمة الثابت  فما
2 H  

2222 

 ثالثدور 

3 الاقتران إذا كان (s)i ( s )R   وكان متوسط تغير الاقتران ،(s)i الفترة على 

   جد متوسط تغير الاقتران  9يساوي ،(s)R الفترة على   
2 

2021 

 

21جد متوسط التغير للاقتران  s 2 (s)R   13علماً بأن s 5 s    12 

2021 

 دور ثاني

 

 الفترة على R(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران  9 فما قيمة ، (  8-يساوي )  7

sمتوسط تغير الاقتران  (s)R2 (s);  الفترة  على  9  ؟ 7
– 9 

2021 
 دور ثالث

25إذا كان متوسط تغير  sH (s)R   في 3  فما قيمة الثابت  0يساوي ،H 1 ؟ 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   غير تمتوسط الأسئلة تابع 

 

 الجواب الأسئلة السنة

2023 
 دور ثالث

s)إذا كان متوسط تغير الاقتران  )R  على الفترة 3 ، جد متوسط تغير  9يساوي  2

2الاقتران  (s)R3 (s)i   على الفترة 3 2 

21
 

2023 
 دور ثاني

 

s)يقطع المستقيم ك منحنى الاقتران  )R  في النقطتين   4 [ 2 1  ،  فإذا

 جـ ؟ الثابت فما قيمة ، 9كان ميله يساوي 
3 

2022 

 دور أول

الاقترانإذا كان    s4 s R s iH    الاقترانيين كان متوسط تغير كل من

   s i s R  على الترتيب في الفترة 7 20يساوي  3 فما قيمة ،    4

 ؟ Hالثابت 

 
 

H 
 

2022 

 دور ثاني

اذا كان  21 s2 s3 s R w     أجد ميل المستقيم القاطع المار

 بالنقطتين     2 R 2 1 R 1  

 

1 

2022 

 دور ثاني

إذا كان  
 

   
6

0 s R s I 2 s2 s R
s R

   

أجد متوسط تغير الاقتران  s I  في الفترة 2 0 

 

1 

تجريبى 
طوباس 
2222 

(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران  g  على 42  يساوي ب ، حيث ب عدد صحيح
2موجب وكان متوسط تغير الاقتران  (s) g2 (s)i   الفترة في   42 يساوي

 . ، جد قيمة الثابت ب 54
12 

تجريبى 
 القدس

 2222 

في النقطتين   R(s)يقطع المستقيم ل منحنى الاقتران    4 [2 1 2 [ 
 ، جد قيمة الثابت جـ 5، فإذا كان ميل المستقيم ل يساوي 

7

2 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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 تجريبي
جنوب 
 نابلس
2224 

على الفترة  R(s)إذا كان متوسط تغير الاقتران  9 5)يساوي  7 )  ما قيمة,
2متوسط تغير الاقتران  (s)Rs (s);    على نفس الفترة 

40علماً بأن  (7)R 
5 

تجريبي 
 القدس
2224 

2sإذا كان متوسط تغير الاقتران  s (s)R     في الفترة F يساوي  1
 7 ،  فما قيمة الثابتF ؟ 

 

5 

 خارجي    
 نفوق

مستعيناً بالشكل المقابل الذي يمثل منحنى الاقتران  s R  والمستقيم القاطع له كما

هو موضح ، جد متوسط تغير الاقتران    19 s6 s R4 s i    في الفترة

 5 1 

 
 
 
 

8 

 خارجي
 نفوق

 إذا كان متوسط تغير الاقتران s R  عندما تتغير س في الفترة 5 2 جد 6يساوي ،

متوسط التغير للاقتران   s i  في نفس الفترة علماً بأن   s 11 s R2 s i   
13 

 خارجي
 تفوق

 تغير الاقتران مقدارإذا كان  s R  في الفترة 4 ، وكان   9يساوي   2

   2 s Rs s s ;   تغيرمتوسط  ، فما  s في  ; 4 علماً بأن منحنى  2

 الاقتران s R    يمر بالنقطة 10  ؟ 4

20 

 خارجي
 تفوق

الاقتران إذا كان مقدار التغير في  2 3F s2 sf s R    في الفترة 3 1 
 1 ؟ ، فما قيمة الثابت ب20يساوي 

 
 إذا أردت أن تكون ناجحًا ................ فتخيل نفسك ناجحًا
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئل

 

 الجواب  القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد السنة 

2002 
الاقتران  إذا كان s Rs   ، فما قيمة 4 R ؟ 

1أ( 
2
                   )1ب

2
1جـ(                     

4
 2د(                   

 

 جـ 

2002  
 دراسات

 الاقتران إذا كان 4 s5 s R   ، فما قيمة 1 R ؟ 

  8د(                   8-جـ(                        1ب(                1أ( ــ   

 

  د

2002 
 إكمال

 

  الاقتران إذا كان 3s s R، فما قيمة   2 R ؟ 

  0د(                   15جـ(                     15-ب                0أ( ــ 

 جـ 

2002  
 إكمال 

 الاقتران إذا كان 21 s5 s2 s R      ،فما قيمة   2 R ؟ 

  9د(                   5-جـ(                         1ب(                 9أ( ــ 

 

 د

2002 

إذا كان        3 2 i 1 2 i s s i3 s R      ، ،فما قيمة   2 R ؟ 

 ب   1د( ــ                11(  ـج                     5ب( ــ                   1أ( 

2010 

 

إذا كان      4 2 i s R s s i    ، ،فما قيمة   2 R ؟ 

  8د(                    4جـ(                        9ب(                   5أ(  

 

 ب 

2012 
 إكمال 

إذا كان      4 2 i s2 s i3 s R2     ، ،فما قيمة   2 R ؟ 

 

 أ   9د(                   8(  ـج                    8-ب             9-أ(  

2013 
 إكمال

إذا كان         4 2 i 3 2 R s i4 s R2 s g      ،فما قيمة   2 g ؟    

 55د(                 9(   ـج                   18-ب(             58-أ( 
 د
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2013 

 إكمال

10 إذا كان s s w   فإن ،w]
s]

 

2 ( أ s          )1ب s                  1د(                1جـ(  ــ  

 

 أ

2012 

 إذا كانت 
2
1 s3 w   فما قيمة ،

2 s

w]
s]

 

 

  98د(                 98 -( ـج               45 -ب(                 9-أ( 

 

 ب 

2012 
2إذا كان  (s)Rs   ،  فإن 4 R  تساوي 

1أ( 

4
1ب(                    

2
 5د(                     1( ـج                   

 

 ب

2012 
 دور أول

 كان   إذا  3s s RH    وكان 60 2 R    قيمة الثابت، فماH؟ 

 18-د(                    18جـ(                   8-ب(                   8أ( 

 

 أ

2012 
 دور أول

اذا كان        1 7 i 3 7 R 2 7 i 5 7 R        ، فما قيمة

   7 i3 R2   ؟ 

 10-د(                    9جـ(                9-ب(                 99أ(

 

 

 

 

 أ

2012 
 دور ثاني 

 إذا كان   2s3 2 s i 8 s s R     ،  فما قيمة
(3)R

(3)i
 ؟ 

5( ـج                 9-ب(               5-أ( 

8
17د(                  

4


  

 أ

2012 
 دور ثاني 

 إذا كان   2s g s s R   ،   1وكان
(3)g 2 (3) g

6


   فما قيمة ، 3 R ؟ 

 19د(                  13( ـج                   15ب(             1-أ( 
 د

2012 
 دور ثاني 

4s5 إذا كان  w   ، فما قيمةw]

s]
1عندما    s  ؟ 

 58د(                       8جـ(                  8-ب(              58-أ( 
 أ
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2222 
 دور أول

R3(s)إذا كان  (s)i  6، وكانت (2) i   فما قيمة ، 2 R ؟ 
 15د(                       5-جـ(                    5ب(              10أ( 

 ب

2222 
 دور أول

3s الاقتران إذا كان (s)RS  1)، فما قيمة )R ؟ 

1أ( 
3
            )1ب

3
 1-د(                        1جـ(                 

 ب

2222 
الاقتران إذا كان   2 s 1 s3 (s)R    (1)، فما قيمةR؟ 

 1د(                         9جـ(                    9ب(                 4-أ( 
 د

2222 

إذا كان الاقتران 
32 s

0 (s)i (s)R
(s)i


   ،3 (1) i 6 (1)i  

 ؟R(1)فما قيمة 
3أ( 
4

1ب(                 
4

1جـ(                 
12
 د( صفر                  

 ب

2222 
 دور ثاني 

12إذا كان  (4) ( i R)  3وكان (4)i 3 (4)R 6 (4)R  

(4)فما قيمة ،  i؟ 

 5-د(                          5جـ(                18ب(              18-أ( 

 د

2222 
 دور ثاني 

 الاقتران إذا كان
2

8
(s)R

s
 2) ،  فما قيمة )R؟ 

 4د(                           5جـ(                  5-ب(             أ( صفر 
 ـج

2222 
 دور ثاني 

 الاقتران إذا كان
7 1 s

s (s)R
3 7 s3


 


 ؟ R(1)، فما قيمة  

5أ( 
8
             )1ب

4
                 )1جـ

3
1د(                          

2
 

 أ
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

 

2222 

 دور ثاني

3إذا كان  2sH s3 (s)i   6، وكانت (1 ) i   فما قيمة الثابتH  ؟ 

 4د(                 4-جـ(               5-ب(           صفر    (أ
 جـ

2222 

 دور ثالث

sإذا كان الاقتران 
1 s (s)R

1 s
  


(0)، فما قيمة   R؟ 

 2-د(                      صفر (ـج                   1 ب(                1-( أ

 ب

 

2222 

 دور ثالث

5إذا كان  (1) i 0 (1)i 2 (1) R 4 (1)R      ، فما قيمة   i1
R

؟ 

4أ( 
5

5ب(                 
4

 د( غير موجودة                    58جـ(                   
 ب

 

2221 

 دور أول

 الاقترانإذا كان  s i2 (s); (s)R    وكان 2 (1) i 3 (1) فما  ;
(1)قيمة  R؟ 

 

 3د(                      1جـ(                     1-ب(                    2-أ( 

 ب

2222 

 دور أول

3sإذا كان  (s)R2 (s)iH   وكان ،(s)i (s)R  اقترانين قابلين للاشتقاق

6، حيث  (1)R 3 (1) i  الثابت ، فما قيمة H  ؟ 

  8د(                  9( ـج                   9-ب(                     8-أ( 

 ب

2221 

 دور ثالث

6إذا كان  sf (s)i s4 (s)RH     وكان ،(s)R
2

(s) i
   

 ب ؟  الثابت فما قيمة 
 0د(                5( ـج                    5-ب(                   0-أ( 

 ـج
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2226 
 دور أول

s(Hإذا كان  6) (s)R   5وكان (2) r  فما قيمة ،H ؟ 

 5د(                1جـ(                       1-ب(                 8-أ( 
 ب

2226 
 دور أول

1إذا كان  (2) i 3 (2)R 2 (2)i 5 (2)R      فما قيمة ،

(2) ( i3 R2) ؟ 

 2د(                3-( ـج                      3ب(                  2أ( 

 ب

2226 
 دور ثاني

R2(s)إذا كان  (s)i  ، 1وكان (3)R   (3)، فما قيمة i ؟ 

 5د(                         9-( ـج               5-ب(                1-أ( 
 ب

2226 
 دور ثالث

اذا كان  25 s6 sH s R   ،  0وكان (3)R  ،  فما قيمة الثابتH ؟ 

13د(                        8-( ـج                  1ب(              1-( أ

9
 

 
 أ

 
2226 

 دور ثالث

0كانت إذا   s3 w   فما قيمة ،w]
s]

1عندما   s ؟ 

 1د(                          5( ـج                   9-ب(              9أ( 

 
 أ

2224 

 دور أول

إذا كان    s i s s Rs    فما قيمة   4 i 4 R ؟ 

 0د(                           4جـ(                  5ب(                1أ( 

 

 
f 

 

2224 

 دور ثاني
5إذا كان الاقتران   64

s (s)R
5

   ،  فإن(s)R : هو 

6أ(  s64   )6ب s64        )6جـ 64
s
5

        )6د 64
s
5

 

 

 

 أ



   الوحدة الأولى  - أدبي وشرعي –للصف الثاني عشر   -ث الرياضيات  ـفي مبح لـامـالكة ـكراس      

 

  8833083950أ.  سليم السيقلي  جوال /                                           8833099900أ.  بلال أبو غلوة   جوال/   فريق الإعداد : 
 8833588089أ. عوض واوى  جوال/                                              8833995895/ أ. سائد الحـلاق  جوال                     

 

12 

 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

تجريبى بيت 
 2222لحم 

20إذا كان s 12 s (s)Rs    8كان (2)R  (2)فما قيمةR؟ 
 5د(                   4-جـ(                   5-ب(                      4أ( 

 ب

 تجريبي
 2222يطا 

إذا كان    3 2 i 5 2 R   ،   فما قيمة   2 i2 R3  ؟ 
 1د(                   4جـ(                   3ب(                      18أ( 

 ب

 تجريبي
 جنوب الخليل

2226 

إذا كان    5 1 R 3 1 R     فما قيمة  ،    21 s R s3  ؟ 
 99د(                   18جـ(                   9-ب(                      9أ( 

 ب

 تجريبي
 الخليل
2224 

اذا كان الاقتران   2s s (s)R4H   ،  وكان 12 3 R  فما ،
 ؟ Hقيمة الثابت  

 4د(                    3(ـج                   9-ب(                 9أ(
  

 جـ

 خارجي

2إذا كان  2s s (s)i sH s (s)R     (2) ، وكانR
3

(2) i


 

 ؟H، فما قيمة الثابت 
 9-د(                    8جـ(                    9أ( صفر                  ب( 

 جـ

 خارجي
 تفوق

الاقتران إذا كان    s i s s R   ، فما قيمة ، 3 R  علماً بأن
   12 3 i 3 R  ؟ 

 0د (      9               ( ـج                   45ب(                  59أ( 
 أ

 خارجي
 تفوق

إذا كان  
2

3s s R7
4 s
HH   

، وكان  

 1 2 R   فما قيمة الثابت ،H ؟ 

 6د(                    99جـ(                  9-ب(                 9أ(

 

 أ
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 الجواب  : تيةالآأجب عن الأسئلة  السنة 

2002 
 دراسات

 إذا كان   2s i s s R   أوجد ، 1 R  علماً بأن : 

    2 1 i 3 1 i   
4 

2002  
 إكمال

 إذا كان     22 s s i 4 2 R 3 2 R     

أوجد     1 i R  
36 

2002 

 إذا كان   2s i s 2 s Rs    أوجد ، 1 R علماً بأن : 

    3 1 i 2 1 i   

 صفر

2002 
 إكمال

 إذا كان 
 

s i
1 s s R

1 s
 


، أوجد   1 R  علماً بأن : 

     3 1 i 2 1 i  

 

 

1 

2002 
 إكمال

 إذا كانت  3 s2 2 s w    فجد ،w]
s]

 1 s4 

2002 

 إذا كان     21 s s i s R    أوجد ، 2 R علماً بأن : 

    3 2 i 1 2 i 
 

        19 

2002 
 إكمال

 جد المشتقة الأولى للاقتران  2 s 1 s (s)R    1عندما s 5  

مشتقة الاقتران ما  2010 2

1 s2
s R

4 s





0عندما  s 1 ؟
2

 

2012  

 إذا كان 
2s

s6 s R
(s)i

   أوجد ، 1 R  علماً بأن : 

     1 1 i 2 1 i   
 

  

29
4
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  الاشتقاقوقواعد  المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2013 
 

 إذا كان 2

3 s4
s R

5 s2





، جد   1 R صفر 

 إذا كانت 2012  2s 3 5 s2 w    فجد ،w]
s]

0عند   s 6 

2012 
3fإذا كان الاقتران  s2 s (s)RH   وكان ، 5 1 R 

 بالنقطة R(s)ويمر منحنى الاقتران  3 2  ، فما قيم الثابتينf H ؟ 

1
15 f

H
 

 

2012 
 إكمال

 

 إذا كان 
2 s3

s R
1 s4





، جد   2 R 
      

5
81


  

2012 

 

 إذا كان   3s i s2 s R   أوجد ، 2 R  علماً بأن : 

    1 2 i 2 2 i   
32 

2012 
 إكمال 

 

 كانإذا       3s i s g s s R   أوجد ، 2 R  علماً بأن : 

      3 2 g 5 2 g 7 2 i     

43 

2012 
 اكمال

إذا كان  
2
s (s)RH   (1)وكانR (2)R  قيم الثابت  /، فما قيمةH 3 ؟  

2012 

sإذا كان  (s)i (s)R   0 حيث (s)R (s)i  

أوجد  3 R  4، علماً بأن (3)i 6 (3)i    

1
2

 

2222 
 دور ثاني

i(s)3إذا كان  s (s)R   (2)جدR  1، علماً أن (2) i 8 (2)R   4 

 
 

2021 

 

2sإذا كان  1 (s); 1 s3 (s)R     ، فما قيمة   R2
;

 1 ؟ 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2221 

 دور ثاني 

;(s)2إذا كان  (1 s) (s)R    وكان  5 (3) ; 2 (3);  

فما قيمة ،  3 R ؟ 
28 

2221 

 دور ثاني 
5إذا كان  sH

(s)R
s4 6





، وكان   
1

1 R
2

   ، فما قيمة الثابتH 3 ؟ 

2221 
 دور ثالث

s4)2إذا كان  7)(s5 s3) (s)R     15، أتحقق أن (2)R    

 

2221 
 دورثالث

إذا كان  
s

0 (s)i (s);
(s)i

S ،  وكان 8 (1) ; 2 (1)i  ،

فما قيمة  1 i ؟ 

31 

2222 
 دور أول

2إذا كان  2(s);
4 s (s)R (1 s) (s);

s 1
    


  ،1 s  

 قيمة فما 1 R ؟ 

1 

2222 
 أولدور 

2إذا كان  22 s (s)i 3 s 2 s (s)RH      ،

8 (1) ( i R)   ،  : جد 

 H( قيمة الثابت 1

( ميل المستقيم القاطع المار بالنقطتين 5   (2)i 2 (1)i  

  

1 1

3 2


 

 

  

2222 
 دور ثاني 

 

إذا كان    2 3( s 1)(5 s s) w  ، جدw]
s]

عندما   1 s 6 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 
 

 

 
 

 الجواب  السؤال  السنة 

 
2222 

 دور ثاني

2sإذا كان  f 2 (s)i 1 s (s)R     ، R1 (1)
i

  

 ؟ فما قيمة/قيم الثابت ب 
4 0 f 

2226 
 دور أول

5جد مشتقة الاقتران  3 (s)Rs   1عندما s 5

3
 

2226 
 دور أول

5إذا كان  (1) i 3 (1)R [ (1)i 2 (1)R    ،  بحيث أن

5 (1) ( i R)    ،. جد قيمة الثابت جـ 
5 

2226 
 دور أول

إذا كان 
21 s

(s)R
(s)i


  2، وكانت (1)R 0 (1) i   جد ، 1 R 2
 

2226 
 دور ثاني 

 

3إذا كان  (9)i 12 (9)R 5 (9)R (9) ( i R)      ، 

(9)  قيمة أوجد  i  0علماً بأن (s)i 

9
5

 

2226 
 دور ثاني

2إذا كان  (1) i (1)i (s)i s s (s)RH   

6 (1)R   الثابت، فما قيمةH ؟ 
10 

2226 
 دور ثاني

2إذا كان  24 s (s)i 3 sH2 s (s)R     ،وكان

24 (1) ( i r)   قيمة الثابت  ، فماH 3 ؟ 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 
2023 

 دور ثالث

22إذا كان  (2) i 1 (2)i s 4 (s)R     : أجد ، 

  1 )(2) ( i R)     

i3(s))2( مشتقة 5  s)  2عندما s 

 
1) 4 

5) 10 

 
 

2022 

 دور أول

 أجد لكل مما يلي عند القيم المعطاة :

  2 3
0 s 1 s s2 2 s w(1

2
        

1 s 12 w(2s  

 
1) 3 

2) 6 

 

2022 

 دور ثاني

اذا كان      21 I 1 I s s s RH H      ،وكان

   2 1 I R  فما قيمة / قيم  الثابت ،H ؟ 

 

2 0 H  

 

2022 

 دور ثاني

إذا كان  ل   
 

s R s R
s

s 1 2
 


وكان     12 1 R 1 R     

فما قيمة  ل 1  ؟ 

 

15 

تجريبي 

قباطية 

2012 

إذا كان 
(s)R

s2
(s)i

   أوجد 2 R  3علماً بأن (2)i 1 (2)i    10 

تجرببى  

أريحا 

2222 

 الاقتران إذا كان  2sH 3 s2 1 s (s)R      ، وكان 7 2 R  

 ؟ H، فما قيمة / قيم الثابت 
5 H 

 

 تجريبي

 بيت لحم

2226 

إذا كان  
 

 
s

0 s i s R
s i

  وكان متوسط تغير الاقتران ،  s R  في

الفترة  2 فجد قيمة ،   1يساوي  0 2 R  إذا علمت أن ، 2 2 i  

 

5 
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 الكامل

 

 

 لأولىالوحدة ا
  وقواعد الاشتقاق المشتقة الأولىة ـأسئلتابع 

 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

 تجريبي
 قباطية
2022 

23اذا كان  sf2 s (s)R    ،  2 (1) i 1 (1)i    وكان
8 (1) (R i)   فما قيمة الثابتf ؟ 

 

1 f  

 تجريبي
شمال 
 الخليل
2022 

2الاقتران إذا كان 

f s
(s)R

3 s





: بأنعلماً   fفما قيمة الثابت ،    

 3 1 R  ؟ 
    25 

 تجريبي
رام الله 
والبيرة 
2022 

إذا كان  2(s 1)(2 s3) s R  ، أثبت أن 22 2 R   صفر 
 

 

تجريبي 
جنوب 
 الخليل
2022 

i(1(s) ن الاقترانإذا كا s)2
1 s s (s)R

3 2 s3


  


 

 0 (0)i 5 0 R     فما قيمة ،  0 i ؟ 
 

10 

إذا كان  خارجي 4 s s R
s2 8
HH  


، وكان   
5

1 R
2

  فما قيمة الثابت ،H 45 ؟ 

 
32الاقتران  إذا كان خارجي

2

2
s4 (s)R37 s

3 s
   


(1) ، فما قيمة   R 43 ؟

12
 

 خارجي
 تفوق

5إذا كان  (2)i 1 (2)R 3 (2)R    ، 3جد (s)R
(2)

5 (s)i
   

 1

10
 

 خارجي

 تفوق

إذا كان الاقتران   3f s2 s s RH    وكان منحناه يمر بالنقطة ، 3 2 

فما ميل المستقيم القاطع المار بالنقطتين      3 R 3 1 R 1  

علماً بأن :  8 1 R  ؟ 

16 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   المحلية للاقتران القيم القصوىة ـأسئل

 الجواب  الأسئلة السنة 

2012 

 عدد القيم القصوى المحلية للاقتران  327 s s R  : يساوي 

 د( صفر                 1(  ـج               5ب(                       9أ(  
 د  

2012 

 

الاقتران  2s s6 s R  قيمة عظمى محلية تساوي :  له 

  15د(                 3( ـج                9ب(                     9أ(  

 ـج

2012 
 إكمال 

 

إذا كان 25 s4 s s R    ة الصغرى المحلية للاقتران ، فإن القيمق  s R  : هي 

  د( صفر              1( ـج               5ب(                     8أ(   

 جـ

2012 

 

للاقتران  إذا كان 29 s8 s s RH    2قيمة صغرى محلية عند s   ،ن قيمة إف

  تساوي :  Hالثابت

  4د(                1( ـج               5ب(                    9أ(   

 ب

2012  
 دور أول

ما عدد القيم القصوى للاقتران  3p s 2 s2 s R  ؟ 
 د د( صفر              9جـ(                   1ب(                  5أ( 

2012 
دور 
 ثاني 

ذا كان للاقترانإ s R قيمة عظمى محلية عند النقطة 5 10  فما قيمة، 10 R؟ 

 9( صفر              د( ـج             18-ب(                    8أ ( 
 ـج

2020 
 دور أول

s2إذا كان 8 (s)R   فما الفترة التي يكون فيها الاقتران ،(s)R   ً؟ متزايدا 

أ(  4                           )ب 4     

( ـج 4                       )د 4      4  

 أ
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 الكامل

 
 

 لأولىالوحدة ا
     المحلية للاقترانالقيم القصوى أسئلة تابع 

 

 الجواب  الأسئلة السنة 

 
2020 

 دور ثاني 

3)مة صغرى محلية عند النقطة قي R(s)إذا كان للاقتران  فما قيمة  ، (2 2 R؟ 

3أ( صفر              ب( 
2

 9د(                       5جـ(               
 أ

 
2020 

 دور ثالث

7)عظمى محلية عند النقطة قيمة  R(s)إذا كان للاقتران  4 )  ، فما قيمة تلك
 القيمة العظمى ؟

 50-د(                      9جـ(               4-أ( صفر              ب( 
 جـ

2021 

 دور ثاني 

10إذا كان  (3 )i 0 (3 ) i    كان للاقتران ،  و(s)i  قيمة عظمى محلية

 ؟  i(s)وحيدة على مجاله ، فما أكبر قيمة للاقتران 

 18د(                   9( ـج                9-ب(                18-أ( 

 د

2022 
 دور أول

3pما عدد القيم القصوى للاقتران  s 2 s (s)R   ؟ 

 9د(                   5( ـج                 1أ( صفر               ب( 
 أ

2023 
 دور ثاني

s)إذا كان للاقتران  )R  7)قيمة صغرى محلية عند النقطة 2 )  فما قيمة

 (2 )R 2 R    ؟ 
 9جـ( صفر               د(                5-ب(              9-أ( 

 د

2022 

 دور أول
ما القيمة الصغرى للاقتران  

2
p s s10 s s R  ؟ 

 58-د(                  58جـ(                8-ب(           8أ(

 
 د

 
تجريبى 
 طولكرم
2020 

29إذا كان R(s)ما عدد القيم القصوى للاقتران  s6 s (s)R  ؟ 
 د( صفر                    1جـ(                5ب(                   9أ( 

 جـ
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 تجريبي
 شمال غزة

2022 

للاشتقاق وله قيمة قصوى محلية عند النقطة قابلاً  R(s)إذا كان الاقتران  3 7  ،

 ؟ فما العبارة الصحيحة فيما يلي

أ(  0 3 R        )ب 0 7 R    )جـ 3 7 R          )د 7 3 R 

 ب

 تجريبي
جنوب 
 الخليل
2023 

إذا كان    4 1 l 0 1 l  وكان  للاقتران، s l قيمة صغرى محلية وحيدة على

مجاله ، فما أصغر قيمة لـــ s l؟ 

 4د (                1  جـ(                 1-ب(                 4- (أ

 أ

 
 تجريبي
 طولكرم
2022 

 

إذا كانت   29 s6 s s R      حيثp s  ،  ما عدد القيم القصوى
 على مجاله  ؟ R(s)للاقتران 

 9د(                   5جـ(                1ب(                   8أ(     
 أ

 
 تجريبي
جنوب 
 الخليل
2022 

ومتزايداً في الفترة معرفا ً  R(s)إذا كان f H ،فما العبارة الصحيحة من بين الآتية ؟ 

تكون زاوية ميل المماس حادة في  (أ F H  وإشارة الميل سالبة 

تكون زاوية ميل المماس حادة في  (ب F H  وإشارة الميل موجبة 

تكون زاوية ميل المماس منفرجة في  (ج F H  وإشارة الميل سالبة 

تكون زاوية ميل المماس منفرجة في د(  F H وإشارة الميل موجبة 

 ب

 
 خارجي

ما عدد القيم القصوى  للاقتران  2s2 s2 s ;3    ؟ 
 ب 8.8د(                     5جـ(                1ب(                    8أ( 

 
ليكن الاقتران خارجي 2s2 s R5 s4    فما قيمة س التي يكون للاقتران s R عندها

 قيمة صغرى محلية؟
 1-د(                   1جـ(               4-ب(                   4أ( 

 أ

 



   الوحدة الأولى  - أدبي وشرعي –للصف الثاني عشر   -ث الرياضيات  ـفي مبح لـامـالكة ـكراس      

 

  8833083950أ.  سليم السيقلي  جوال /                                           8833099900أ.  بلال أبو غلوة   جوال/   فريق الإعداد : 
 8833588089أ. عوض واوى  جوال/                                              8833995895/ أ. سائد الحـلاق  جوال                     

 

22 

 الكامل

 لأولىالوحدة ا
     المحلية للاقترانالقيم القصوى أسئلة تابع 

 

 الجواب القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية السنة

2002 
 إكمال

2pعين القيم القصوى للاقتران  s 5 s10 s (s)R     = 8عظمى محلية عند س 
 98( =8ق)

2002 
 اكمال 

2pالقصوى للاقترانجد القيم  s 5 s6 s (s)R    9س =  صغرى محلية عند 
 4- ( =9ق)

2010 
2pجد القيم القصوى المحلية للاقتران  s 1 s4 s (s)R    5=صغرى محلية عند س 

 9-=  (5ق)

2010 
 إكمال

2pجد القيم القصوى للاقتران  s s s4 (s)R   5 =عظمى محلية عند س 
 4 =( 5ق)

2011 
2pجد القيم القصوى للاقتران s s s6 2 (s)R    9 =عظمى محلية عند س 

 11 = (9ق)

2013 

2إذا كان للاقتران 3p s s f s (s)R   قيمة صغرى محلية 

(3)ثم احسب  ،  جد قيمة الثابت ب R                                                                                

 

3 f

9 (3) R




 

2012 

2إذا كان للاقتران 3p s f s9 s s (s)RH    قيمة

1عند   صغرى محلية s  الثابتين  قيمة كل من ، أوجد3تساويf H 

 
3

8 f

H


 

 
 

2012 
 أكمال

 

3pبين أنه لا يوجد للاقتران  s s 8 (s)R  . اي قيمة قصوى محلية ، 

 

 

2012 

2pإذا كان للاقتران  s f s4 s (s)RH    ، قيمة صغرى

2محلية عندما  s 0وكان (2)R الثابتين  قيمة كل من ، أوجدf H 

1

4 f

H


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 الكامل

                ++++++- - - - - - -   

 

 جـ                        

 لأولىالوحدة ا
     المحلية للاقترانالقيم القصوى أسئلة تابع 

 

 الجواب السؤال السنة

2012 

22إذا كان  sf s (s)R    وكانت إشارة(s)R    كما في الشكل

  4-( = 1المجاور ، أوجد قيمة ب ، جـ علماً بأن ق)

     

 

 

7
[

2

7 f



 
 

2012 
 دور أول

إذا كان   2p s 3 s s (s)R ،  : أوجد 

 على مجاله  R(s)فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1

 وأحدد مجالها R(s) القيم القصوى للاقتران (5

متزايد في   2 0  
متناقص في  20 

 8( = 8ق)،8عظمى عند س=
 4-=(5)ق،5صغرى عند س=

2012  
 دور ثاني 

3إذا كان  1
5 s4 s (s)R

3
    : أوجد ، 

 على مجاله  R(s)فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1

 وأحدد مجالها  R(s) القيم القصوى للاقتران (5

متزايد في  (1   2   
متناقص في      2  
31،  5- = عظمى عند س( 5

(2 )R
3
   

1،   5= صغرى عند س
(2)R

3


  

 
2020 

 
 دور أول

3pكان   إذا s s48 s (s)R   جد : 

 على مجاله R(s)( فترات التزايد والتناقص للاقتران 1

 ، وأحدد نوعها R(s)( القيم القصوى المحلية للاقتران 5

( متزايد 1 4    ،   
متناقص   

وهي  4- = ( قيمة عظمى محلية عند س5
128 (4 )R    

وهي  4 = صغرى محلية عند سقيمة 
128 (4)R  

 
2020 

 
 دور ثاني

2إذا كان  3p s s9 s3 s (s)R    جد 

 على مجاله R(s)( فترات التزايد والتناقص للاقتران 1

 ، وأحدد نوعها R(s)( القيم القصوى المحلية للاقتران 5

( متزايد 1 3    ، 1  
متناقص  13 

وهي  9- ( قيمة عظمى محلية عند س=5
27 (3 )R   

وهي  1 = قيمة صغرى محلية عند س
5 (1)R   
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   المحلية للاقترانالقيم القصوى  أسئلة تابع

 

 

 الجواب السؤال السنة

2020  

 دور ثالث

2إذا كان  3p s 5 s3 s2 (s)R    ،جد: 

 R(s)( فترات التزايد والتناقص للاقتران 1 

 مبيناً نوعها R(s)للاقتران القيم القصوى المحلية ( 5

متزايد ( 1 0   ، 1  
متناقص      10 
   وهي  8( قيمة عظمى محلية عند س=5

5 (0)R  
 1قيمة صغرى محلية عند س=

4وهي   (1)R  

  

 
2021 
 دور أول

3pإذا كان  s 6 s12 s (s)R     جد 

 R(s)فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1

  R(s)القيم القصوى المحلية للاقتران  (2

( متزايد 1   2  ،  2  
متناقص  22 

وهي  5-س =  ( قيمة عظمى محلية عند 5
10 (2 )R   

وهي  5= قيمة صغرى محلية عند س
22 (2)R   

  

 
2021 
 دور أول

]2إذا كان  s l s4 (s)R   له قيمة صغرى عند 

1 s 3وكان (1)R   ، فما قيمة كل من الثابتين[ L ؟ 

8 l

1 [




 

  
 

2021 
 دور ثاني 

2إذا كان  3 1
p s 15 s3 s (s)R

3
   ،  جد: 

 R(s)فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1

 ؟ وما نوعها R(s)القيم القصوى المحلية للاقتران  (2

( متزايد 1 0   ،  6  

متناقص      60 
   وهي  8س =  ( قيمة عظمى محلية عند 5

15 (0)R  
  9س =  قيمة صغرى محلية عند 

21وهي  (6)R   

 

2021 
 ثالثدور 

2pإذا كان  s 1 s12 s6 (s)i    : جد 

 ؟ i(s)فما فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1

 ؟  ، وما نوعها i(s)ما القيم القصوى المحلية للاقتران  (5

(s)R  متناقص في   1 
(s)R  متزايد  1 
5 (1)R  قيمة صغرى محلية 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   قترانالمحلية للا القيم القصوى أسئلة تابع

 

 الجواب السؤال السنة

2022 
 دور أول

 
2022 

 دور ثاني 

3pإذا كان  s s3 s (s)R    : جد 

 R(s)فترات التزايد والتناقص للاقتران  -1

 وحدد نوعها R(s)القيم القصوى المحلية للاقتران  -5

(s)R  متزايد في 1   
  1 
(s)R  متناقص 11 

2 (1 )R   قيمة عظمى محلية
2 (1)R  قيمة صغرى محلية 

2023 
 دور أول

2pإذا كان  s 1 s14 s7 (s)R     : جد 

 على مجاله . R(s). فترات التزايد والتناقص للاقتران 1

 وحدد نوعها . R(s). القيم القصوى المحلية للاقتران 5

 

متزايد   (1 1  
متناقص  1 

 1س = قيمة ضغرى  عند  (5
6وهي  (1)R  

2023  
 دور ثاني

3إذا كان  1
p s s9 s (s)R

3
    : جد 

 على مجاله . R(s). فترات التزايد والتناقص للاقتران 1

 وحدد نوعها . R(s). القيم القصوى المحلية للاقتران 5

( متزايد 1 3   ، 3  
متناقص      3 3 

   9-س = ( قيمة عظمى محلية عند 5
18وهي      (3 )R   

  9قيمة صغرى محلية عند س=
18وهي  (3)R   

 
 

2023 
 دور ثالث

إذا كان للاقتران  2f s10 s s RH    قيمة صغرى
1محلية عند  s وكان ، 2 1 R  فجد قيمة كلًا من

f الثابتين H ؟ 

 
5

7 f

H


 

 

2022 

 دور أول

إذا كان الاقتران  3p s s s12 s R  

جد فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1 s R 

للاقتران المحلية  أجد القيم القصوى (2 s R وحدد نوعها  

متزايد في 2 2 
متناقص في

   2  
قيمة صغرى محلية هي

 16 2 R   
 قيمة عظمى محلية هي

 16 2 R 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   قترانللا المحلية القيم القصوىأسئلة تابع 

 

 
 
 

 الجواب السؤال السنة

2022 

 دور ثاني

إذا كان للاقتران 3[ s s s RH    قيمة قصوى محلية عند

النقطة  2 1    ،  فما قيمة الثابتين[ H ؟ 

 

3

4 [

H


 

 

 تجريبي

 نابلس

2020 

إذا كان للاقتران  36 s[ s s R    قيمة صغرى محلية  عند
2 s  أوجد قيمة س التي تجعل للاقتران ، s R  عندها قيمة عظمى

 محلية.

 

 2 s 

 تجريبي

 جنوب الخليل

2022 

23إذا كان  sf s (s)RH   وكان للاقتران  ,(s)R  قيمة
1عظمى محلية عندما  s وكان متوسط تغير الاقتران قي 2 3 

يساوي  4 ،  فما قيمة كل منH  وf ؟ 
 

4
3

8
f

3

H




 

 

 تجريبي

 مديرية أريحا

2022 

بحيث  R(s)الشكل المجاور يمثل اشارة الاقتران  
2 3 1

9 sf s s (s)R
3

H   ،  المعرفة علىp ، أجد قيمة
fالثوابت   H  ؟ 

0 0
5 1

    
  

 

3

5 f

H


 

 وزاري 

24

 ص

ما فترات التزايد والتناقص للاقتران    4 s2 2 s s i     )لفترة ا متزايد فيهـ)س
 2  

 ومتناقص في الفترة
    

 

 خارجي

 تفوق

إذا كان للاقتران 
3 4s f s

(s)R
s


  قيمة عظمى محلية عند 
2 s ب ؟  قيمة الثابت ، فما  

 

3 

 

 خارجي

 تفوق

2sإذا كان الاقتران 
0 [ p s 3 s (s)i

[
     ،  يأخذ

1قيمة عظمى محلية عند 
s

4
 ؟ ] ، فما قيمة الثابت  

 

2 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   التكامل غير المحدودة ـأسئل

 

 الجواب  القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد السنة 

2002 

 s] 3  

]أ(  3       )ب[ s 3       )جـs  د( صفر           3

 

 ب 

2002 
 إكمال

     s] 9  

]جـ(                    s9ب(                  9أ(  s9          د( صفر 

 

 جـ

2002 
 إكمال

2212 
 اكمال

 

أحد الاقترانات التالية يمثل اقتراناً أصلياً للمشتقة 2s4 s3 s R  

ب(                     2س5ــ  3أ( م)س( = س  s R 2س5+  3س  

د(                          4س ــ9جـ( م)س( =  s R9س + جـ4ــ  2س 

 أ

2010 

إذا كانت  3 1
s] s w

3
   فإن ،w]

s]
 تساوي 

3ب(                   5أ( س 1
s
3

جـ(                 
4s
12

د(                 
4s

[
12

 
 

 ب 

2010 
 إكمال 

 s] s  

]أ(  s       )ب
1
2 1

[ s
2


       )جـ

3
2 3

[ s
2

      )د
3
2 2

[ s
3

 

 

 د

2011  
2229 

إذا كان  2s] 3 s2 (s)R  قيمة ، فما  2 R ؟ 

   0د(                       8جـ(   ــ                   5ب(    ــ              8أ(      

 

 أ 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
    التكامل غير المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2011 
 إكمال

إذا كانت  s] 2 s4 s w    فإن ،w]
s]

 تساوي 

2أ(  s8                                      )2بs2 s4         

 جـ( 
2

2 s
s2 s2

2
                       )2د 3 4

[ s s
3

  

 ب

2012  

إذا كان   2s] s3 (s)R  قيمة ، فما  1 R ؟ 

 

 + جـ  9س ( د             1  (ـج                     9   (ب     صفر            (أ 

 ب 

2012 

 s] ss  

أ( 
5
2[ s       )ب

1
2 3

[ s
2

       )جـ[ ss    )د
5
2 2

[ s
5

 

 

 د 

2012 
 إكمال

 

2s3حد الاقترانات الآتية يمثل الاقتران الاصلي للمشتقة : أ s6 (s)R  

 3ــ س R9(s)  (س                       ب 9ــ  2سR 9(s) (أ

  3ــ س 2سR9(s) (د                     3س9ــ  2سR9(s)  ـ(ج

 د

2012 
 إكمال 

]2إذا كانت     s5 s3 (s)R    (2)، فإنR 

  9   (د                   5   ـ(ج      صفر           (ب                   5ــ  ( أ 

 د 

2012  
 الإكمال 

 3s] 5  

]3أ(  5       )3ب[ s5       )3جـ[ s5     د( صفر 
 

 ب 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل غير المحدود  أسئلة 

 ج

 الجواب  السؤال السنة 

2012 

 إذا علمت أن 2s] 1 s5 s (s)R     قيمة ، فما  1 R  ؟ 

 9د(       جـ(  صفر                         8ب(                   9أ(   

 ب

2012 

 2s]   

أ( 
3

[
3


      )2جـ(  صفر             ب[ s        )د[ s 2  
 

 ـج

2012 

5( وكان 4،  1يمر بالنقطة )  R(s) إذا كان منحنى الاقتران s2 (s)R  فإن ،
 هي :  R(s)قاعدة الاقتران 

  5س  +8+  5س R(s)ب(                 5س ــ 8+ 5س R(s)أ( 

 8ــ  5س R(s) د(                      8+  5س R(s)جـ( 

 أ

2012 
 إكمال 

 2

5
s]

s
  

5أ( 
[

s
      )5ب

[
s

           )3جـ

15
[

s
       )3د

5
s

  
 

 ب 

2012 
 

إذا كانت  3s] 1 s4 w    فإن ،w]
s]

 تساوي 

31أ(  s4                                      )2ب[ s s          
2s2 جـ( s2                                   )2دs12 

 أ 

2012 
 إكمال

إذا علمت أن  2 4s] s3 s (s)R   (1)، فإنR 

 9د(                    18جـ(                   8ب(                9أ(  
 د
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   التكامل غير المحدودأسئلة 

 

 الجواب  السؤال السنة 

2012 

 دور أول

2إذا كان  3s] (4 s6) s w     فما قيمة ، w]

s]
  ؟ 

 4+2س9+3ب( س                        4+2س3أ( 

 جـ  + س4+3س5+2س9س                  د( 15+2س9جـ( 

 أ

5813 
 دور ثاني

[2sإذا كان  ( [ s2) (s) ;    5، وكان (1 );   ؟ جـ الثابت فما قيمة 

 1-د(                   9جـ(                 8ب(                  9أ( 
 أ

2020 

 
 

]2إذا كان  s7 s s](s)R     (2)، فما قيمةR؟ 

7أ( 
 9-د(                  9-جـ(                  1ب(                 2

 د

2020 

 الاستكمالية

ما قيمة 
2

1
s]

s
  ؟ 

]أ(  s           )ب
1

[
s

3جـ(       

1
[

s
        )د 3[ s 

 ب

 

2020 

 دور ثالث

[3sما قيمة  sS ؟ 

أ( 
1
3[ s3                            )ب

3
4 3

[ s
4

    

جـ(  
4
3 3

[ s
4

                       )د
1
3 1

[ s
3

 

 جـ

2022 

p إذا كانت f فما ناتج ، s] f2 ؟ 
]أ(  f                                 )ب[ sf2       
]2( ـج  s f                       )د[ sf 

 ب
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل غير المحدود  أسئلة 

 

 الجواب  السؤال السنة 
 

5859 

 أول دور

]2إذا كان  s s2 s](s)R    فإن ،(s)R : تساوي 

1أ(  s4                                  )2بs s2 
]2( ـج s s2                       )2د[ 1 s4  

 

 أ

 

5854 

 دور أول

إذا كان     1 s
s] s s R

2


   فما قيمة 3 R ؟ 

 5 د(                     8جـ(                 9ب(                    8أ( 

 

 أ

 

2022 

 دور أول
ما قيمة      s] 001 s2  ؟ 

2أ(   
[ s2 s                      2[ s2 s (F               

 2[ s s ([                    2[ s s (]  

 

 أ

5854 

 دور ثاني
]2إذا كان  s s s] (s) R     1)فما قيمة ) R؟ 

 1-د(                  5جـ(                      9-ب(                 8أ( 

 

 ب

 تجريبى

رام الله  
 والبيرة

2020 

5علماً بأن  R(s)جد قاعدة الاقتران  s2 (s)R   ومنحناه يمر بنقطة الأصل 

2s5أ(  s2 (s)R                )5ب s2 (s)R  

25جـ(  s2 (s)R                )2دs5 s (s)R  

 د

 تجريبي

رام الله 
والبيرة 
2022 

3اذا كان  2s](f s3) sf (s)R    6, وكان (1)R  
 ؟ Fما قيمة الثابت  

 9د (                    5جـ(               1ب(                9-أ( 
    

f 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل غير المحدود  أسئلة 

 

 

 الجواب القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية السنة

2002 
 أكمال

عند أي نقطة عليه يعطى R(s)إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران 

1بالعلاقة :  s2 (s)R  فجد قاعدة الاقتران (s)R علماً بأن 

 ( .4،  1يمر بالنقطة )   R(s)منحنى الاقتران

 24 s s s R   

2010 

: علماً بأن   (8،  4المار بالنقطة )  R(s)الاقتران قاعدة جد 
1

(s)R
s

  
 4 2 s Rs  

]3إذا كان  2010 s2 s s] (s)R     ، (2)جدR  14  

2012 

26: علماً بأن  R(s)قاعدة الاقتران جد  s3 (s)R   علماً بأن : 

8 (2)R 
 312 s6 s s R   

2012 

 إكمال

2s: علماً بأن  R(s)قاعدة الاقتران جد  3 (s)R   علماً بأن : 

4 (1)R 
 22 s s3 s R   

2013 

31: علماً بأن  R(s)قاعدة الاقتران جد  s4 (s)R   علماً بأن : 

12 (2)R 
 46 s s s R   

2013 

]3إذا كان   sf2 s2 s] (s)R     ،26 (2)R 

 ؟ فما قيمة الثابت ب

 
 

1 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل غير المحدود  أسئلة 

 

 الجواب القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية السنة

2013 
 إكمال

ــــل الممــــاس لمنحنى الاقتران إ ــــه يعطى R(s)ذا كــــان مي ــــد أي نقطــــة علي عن

8بـالعلاقـة:  s4 (s)R  قاعدة الاقتران  جد(s)R علماً بأن منحنى

 (1،  5يمر بالنقطة )  R(s)الاقتران 

 

 29 s8 s2 s R   

2012 
 إكمال

جد  3
4

6
s] s

s
  4

3

2 s
[

4s
  

2012 
2إذا كان    إكمال  48 s6 s s] (s)R     ، (2)جدR 2  

2012 
 إكمال

عنــــد أي نقطــــة عليــــه يعطى   R(s)ذا كــــان ميــــل الممــــاس لمنحنى الاقتران إ

2s3بــالعلاقــة:  s4 (s)R   جــد قــاعــدة الاقتران(s)R علمــاً بــأن

4منحنى الاقتران  (1)R   

 

  

 3 22 s s2 s R   

     جد 2012 
3
2s] ss 

3s
[

3
 

2012 

 دور ثاني

عند أي نقطة عليه يعطى R(s)إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران 
2s3بالعلاقة :  2 (s)R   ،الاقتران فأوجد قاعدة (s)R  
3علماً بأن  (1)R 

 32 s s2 s R   

2012 

عند أي نقطة عليه يعطى R(s)إذا كان ميل المماس لمنحنى الاقتران 

8بالعلاقة :  s6 (s)R الاقتران فأوجد قاعدة (s)R  

5علماً بأن  (2)R 

 29 s8 s3 s R   
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 الكامل

 
 

 لأولىالوحدة ا
 التكامل غير المحدود  أسئلة 

 
 

 الجواب القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية السنة

2020 
 دور أول

جد  3
2

2
s] s4

s5
 42

[ s
s5

  

2020 
 دور ثاني

جد  2

2
s] s

s
+S 3

2 2
3
2

[ s
s


  

2021 
 دور أول

جد   2 5s] 2 s s+S S 7
5

2s 5
[ s s2 2 7
   

2021 
 دور أول

إذا كان   3s] (s) R [ s f s3     وكان ،

6 (1 ) R    ؟ ما قيمة الثابت ب، ف 
3 f 

2021 
 دور أول

 جد 5s] s 7S S  
6
5 5

[ s s7
6

S 

2022 
 دور ثاني

إذا كان  
2

4
s] 8 w
s 1

 


[wجد  
s]

3عندما   s 
1 

2022 
 دور ثاني

جد قيمة  5
2

1
s] s

s
-S 

 7 2 1
[ s

7 s
-S 

2022 
 دور ثالث

جد قيمة  3

1
0 s s](5

s
S 

 2

1
[ s5

s2
S 

 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   المحدودغير التكامل ة ـأسئل

 

 الجواب الأسئلة السنة

2022 
 دور ثالث

3إذا كان

10 (1 ) i s] (s) i [ sf
s

      

0 s  فما قيمة الثابت ب ؟ ، 

3 F
 

2023 
جد 

4
2

2
s]( s )

s
 S 

3
42 4

[ s
s 3

  

جد مشتقة الاقتران 2023
5 2

,(0003) s] (s 1) (s)R   2 (s 1) 

2023 
3جد قاعدة الاقتران الذي مشتقته   4s (s)RS  علماً بأن

1 (1)R 

7
43 4s (s)R

7 7
  

2023 
 دور ثالث

8إذا علمت  (1 )R (3 s2) (s)R   ، جد(s)R 210 s3 s (s)R   

2022 
 دور أول

13إذا كان  (2)R 8 (s)R   ، (5)فما قيمةR ؟ 
37 

 تجريبي
شرق غزة 

2022 

جد : s] ss s s  
3 2s s

[
3 2

 

تجريبي 
قباطية 
2022  

ذا كان ا 3 s Rs s    ،  فما قيمة متوسط تغير

في  R(s)الاقتران  2  ؟1

7
3

 

 خارجي 
 تفوق

جد :
3

2

s s
s] 4

1 s



  2[ s2 

 خارجي
 تفوق

2جد :
s] 4s s

s

  
  

  
 

 2[ s2 s2 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل المحدودة ـأسئل

 
 

 الجواب  الأول: أسئلة الاختيار من متعددالقسم  السنة 

2002 

 

5

3

s] 2 

 

 

  4د(                    2جـ(                      5ب(                      6أ( 
 

 د

2002 
 

2
3
2

0

s] ss 

ب(                      4أ(  
8
3

جـ( صفر              د(                      
3
2

 

 

 ب 

2002 
 دراسات

،  فإن    8( = 3، ق ) 5( = 2ان ق)إذا ك 
2

6

s] (s)R  

  16د(                 42جـ(                      6ب( ــ                  6أ(  

 

 ب 

2002 
 إذا كان  

f

3

10 s] f : فإن قيم ب هي ، 

  5، ــ  2د( ــ           5،  2(  ـج          5،  2ب( ــ           5، ــ  2أ( 

 ب 

2002 
 أكمال

 إذا كان  

[

0

20 s] 5 هي :  جـ، فإن قيم 

  15د(              22جـ(                      5ب(                   4أ( 

 

 

 أ

2002 
 إكمال

إذا كان  

3

1

(s);  (6دس ، فإن2+  2س )(1)  س ;  : يساوي 

  1د(              جـ( صفر                         5ب(                   8أ( 

 

 جـ 

2011 
2228 
 اكمال

6إذا كان  (5)R 8 (1)R  ،    فإن 

5

1

s] s R  

 

   2ــ   د(                    2(  ـج                14   ب(               48أ(  

 

 د
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
    التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال السنة 

2011  
 إكمال 

 كان  ذاإ
s

(s)R
1 s




فإن  ،    
1

0

s] s R  

أ( ــ 
3
4

(  ـج      ب( صفر                         
1
4

د(                   
1
2

 

 د

2012 

 
 ، وكان ب عدداً حقيقيا موجباً ، فإن قيمة ب = 3.دس = ) ب ( إذا كان      

  
 

  4  د(                  6  (ـج                2  ب(                1   أ( 

 ـج

2012 
 إكمال 

 

 ) س( هي المشتقة الأولى للاقتران ق )س( وكان  /إذا كانت ق 
 

 ( 3، فإن ق ) 22)س( .دس =  /،     ق  8( = 6ق )
 

  32  د(               28  (ـج                 12  ب(                  6  أ(

 

 ـج

2012 
 إكمال 

 قيمة التكامل المحدود 
1

2

0

s] ss  

 

 أ ( 
2
7

2ب(                 
5

5ج(                    
2

7د(                  
2

 

 

 أ 

2012 

اذا كان   
1

2 2

0

1
s] s s w

2
    فإن قيمة ،

w]
s]  = 1عندما س 

 

  2د( ــ                   3ج(                        2ب(                1أ( ــ  

 ب

2012 

 
1

0

s] s   

 

أ(    
3
2

جـ(                     1ب(            
2
3

 د( صفر                 

 ـج

2012 

 

 عدد حقيقي موجب ، فإن قيمة ب =، حيث ب  8ب .د س =  2إذا كان      

   

   2د(                    8 ؟ج(                  4ب(                    8أ( 

 د

 ب  

   1 

  2   

   3 

 صفر

 ب  -
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
    التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال السنة 

2012  
 الإكمال 

 

 ( = 1( ، فإن ق )1( = ــ ق )6، ق ) 8( .دس = ) س /إذا كان      ق 

 

  8د(                         4(ـج       ب(  صفر                    4أ( ــ    

 أ 

2012 

 

 ) س( .دس =  /،    فإن      ق  6( = ــ 1، ق ) 5( = 4إذا كان ق )

   

  8د(                        6(  ـج                    2ب(       أ( صفر       

 د

2012 
 إكمال 

 

 ، فإن قيمة ب هي :  62إذا كان     ب .دس = 

 

  2د(                        4(  ـج                13ب(                8أ(   

  ب

2012 

 

 قيمة                   .دس يساوي : 

 

أ(  
1
2

ب(            
3
2
             1( ـج

2
               )3 د

2
 

 أ 

2012 
 إكمال 

 

 .دس  فإن               يساوي :  2إذا كان ص =      س

 

 د( صفر                       2-(  ـج                  7ب(             2أ( س 

 

 د 

2012 
 إكمال 

 

 ، فإن قيمة أ هي :  12( .دس = 1أ س +  2إذا كان       ) 

 

(  ـج               1ب( ــ                2أ( 
1
2

  1د(                       

 

  د

2012 

 
 ( دس = صفر ، فان قيم ب الممكنة؟1س ــ  2إذا علمت أن       ) 

 

     
                                       2د(صفر، ــ            1،2(  ـج          2، ــ 2ب(           1، ــ 2أ( 

 أ

3 

1  

2 

1  

 3 

 1 

2 

1  

1 

 2س

2 

1  

 دص

 دس

3 

-1  

 ب   

   2 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
    التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2012 

 

 ) س( هي المشتقة الأولى للاقتران ق )س( وكان  /إذا كانت ق 
 

 ( =5، فإن ق ) 15)س( .دس =  / ،     ق 9( = 2ق )

 

  24  د(                 19  (ـج                9  ب(                   5  أ(

 

 د

2012 
 دور ثانى

 

 )س(.دس يساوي : /س + جـ ،  فإن    ق 2+ 2س6)س(.دس =  /إذا كان     ق 
 

 

 12د(                     11( ـج               12ب(                    3أ( 

 جـ

2012 
 دور ثاني

 

 ،    فإن قيمة الثابت جـ تساوي   24جـ  دس = 2       

 
   

 12د(                   3جـ(                  4ب(                   2أ(  

 

 أ 

2012 

 

( فإن 6( = ق)2-إذا كان ق)س( هي المشتقة الاولى للاقتران ق)س( وكان ق)
3

R

2

s] 3 (s)
 
 
 



   

  15-د(                    6(  ـج               1ب(           15 (أ

 أ

2012 

2

1

4
1s]
s

  

أ (  
9

24


ب(                

7

24


(   ـج           

7

24
د (                  

7

8
  

 ج

2012 
إذا كان  

f

2

1 s] f   = فإن قيمة الثابت ب 

ب(                2-أ(  
1

2
 6،  2د(                  1جـ(                   

 

 ج

2012  
، فما قيمة  2-( = 5، ق) 8( = 7إذا كان ق)

7

5

s}(s)R2 

 22-د(               22( ـج                 12ب(              12-أ( 

 ج

  2   

   2 

     

     

  2   

   1 

 3 

   -3 
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 الكامل

 

 لأولىالوحدة ا
   التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

 
2020 

 الاستكمالية

 

8 إذا كان (2)R 8 (2) R 10 (1) R 5 (1)R     ، ما قيمة

1

2

s](s) R ؟ 

    2د(                   2-( ـج                 3ب(                  3-أ(  

 أ

2020 

 الاستكمالية
إذا كان

5

1

6 s](s)r   ، فما قيمة

1

5

s](s)r2 ؟ 

    12-د(                12( ـج                 2-ب(                   2أ(  

 د

2020 

 الاستكمالية

إذا كان

f2

1

15 s]5  ،؟ فما قيمة الثابت ب 

  2د(                 3( ـج                   2ب(                   1أ(  

 ب

إذا كان  2021  

2

0

s](3 s 2) (s)i2 wS  وكان2 (5) i  ،  فما قيمة

w]
s]

 ؟ 2عندما س =  

 10د(                  2جـ(                    2-ب(               2-أ( 

 جـ

2021 

 دور ثاني
 إذا كان

4

4

1 s2 1
0 s s] (s)R

2s

 
  

 S
(4)قيمة  فما،    R؟ 

ب( صفر               أ(  
3
2

ج(                 
9
4

د(                 
9
2

 

 أ

2021 
الدورة 
 الثالثة

إذا كان 





  

2

4

2

s] (2 s6) s3 (s)r  2)، فما قيمة )R؟ 

 2د(                      3جـ(                  0ب(                   2-أ( 

 أ

2021 
الدورة 
 الثالثة

إذا كان 

9

2

3 (9)R 15 (2 )R s](s)R g


      ،فما قيمة ل ؟ 

 

 12د(                 12جـ(                  12-ب(                 12-أ( 

 د
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال  السنة 

2022 

 إذا كان





3

[ 1

0 s](s); فما هي قيمة جـ المؤكدة من القيم التالية ؟ ، 

 2د(                     3( ـج       ب( صفر                         2-أ( 

 أ

2022 
كان إذا  

2

2 2

1

s](s] s5 s3) w  فما قيمة ،
w]
s]

 ؟ 1عندما س =  

 2د(                    2( ـج                  2أ( صفر              ب( 

 أ

2023 
ما قيمة 

2

4

2

s] (1 s) ؟ 

 1د(           ( صفر      ـج                 1-ب(                2-أ( 

 ج

2023 
الدورة 
 الثانية

إذا كان 

2

5 2

1

s]8 s] (2 s3 s5) (s)R     (2)فما قيمةR  

 2-د(                    22( ـج                2أ( صفر             ب( 

 ب

تجريبي 
القدس 
 الشريف
2022 

 
f h

f h

16 s] 4





  ، ا قيمة الثابتفمf ؟  

 1     2    1        4 

 2 

 تجريبي
جنوب 
 الخليل
2022 

إذا كان 
5 3

5 [ 2

s
s]( ) s](s)u

s 

 0, حيث (s)u0 s     ؟ ],فما قيمة الثابت 

 1                  0     1       3 

 1  

 تجريبي
 قباطية
2022 

إذا كان 

3

0

s](s2) s (s)i   ،  1)فإن ) i تساوي ؟ 

1
3

                    9                            9                       3 

9 
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 الكامل

 

 لأولىالوحدة ا
   التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب القسم الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية السنة

2002 
 إكمال 

 

 1، ــ  2 ، أوجد قيمة / قيم أ                                     3( دس =  1س +2 إذا كان     )

2002 
 

 2، ــ  7 ، فما قيمة / قيم الثابت أ ؟                         18( دس = 5س ــ  2إذا علمت أن      ) 

2002 
 إكمال

 

 دس (4س + 2+  2س6)       جد 
12 

2002 

 

 ب دس  ، فما قيمة الثابت ب  2    س + ب ( دس =  2إذا  كان     ) 

 

3

5


 

2002 

 
 ( دس = صفر ، فما 1س +  2( دس +    )  1س +  2إذا كان     ) 

 
 قيمة / قيم الثابت ب

 2، ــ  1

2002 
 إكمال

 

 دس ، فما قيمة أ ؟                                          2أ س دس =       2إذا كان     
1 

2002 
 إكمال

 

 ( دس                                                                    4+ 2س6احسب      ) 
13 

2012 
 

 

 )س(.دس  /+ جـ ، جد     ق  2=        + س  ) س( .دس /إذا كان     ق
1 

2012 
 إكمال

 

 ، فما قيمة / قيم الثابت ب ؟  3( .دس = 2إذا كان     ) س +
  3، ــ  2

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2 

 أ   

 أ   

   1 

  1  

 -1 

  1 

   3 

  2 

   1 

 ب  

   2 

  2 

   1 

 2 

   1 

 3 

  -1 

  2 

   0 

  2  

   1 

4 

 س

     

     

 ب  

 صفر

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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 الكامل

 
 
 

 لأولىالوحدة ا
    التكامل المحدودأسئلة تابع 

 
 
 

 الجواب  السؤال  السنة 

جد  3002 
1

0

s] ss    
2
5

 

3002 
 الإكمال 

 

  1-،  2 ( .دس = صفر                                                        1س ــ  2جد قيمة / قيم الثابت أ علماً بأن     ) 

2012  
 الإكمال 

 

 1ــ  ( .دس =      ق)س(.دس  1+ 2ب س 6جد قيمة ب التي تجعل     ) 

3002 

 

  62 ( .دس  6س +  3احسب        )             ــ 

2012 
 دور ثاني 

  

، فما قيم (.دسأ   ــ 2س6( .دس =     )  1س + 2إذا كان      ) 

 الثابت أ

 4،  7ــ          

قيم جـ التي تجعل  /جد قيمة  2012

4

9

[
4 s]

s
   2 

أوجد قيمة   2012

4

1

2
s]( 1)

s


S
  -1 

2020 

إذا كان  الاستكمالية 

4

1

7 s](s4 s )H S   ، فما قيمة الثابتH أ  ؟= 
76

21
 

 

جد  2021







1

2
3

2

4
s]( s3)

s
 

17
2

 

 

2021 

 دور ثاني
جد  

2

2
4

1

3
0 s s]( s3)

s
 

49
8

 

 

 أ

2  

 أ

 أ

 1 

 -1 

3 

 2س

 1ــ

   3ــ

  3  

   1  

 أ  

   1 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 

 الجواب السؤال السنة

2021 

 كانإذا  دور ثاني  

4 5

2 3

s](7 sH) s](H2)  2أ =  Hفما قيمة الثابت   2

2021 

الدورة 

 الثالثة

جد 

1

5 3

0

s](3 s )S 27
8

 

جد قيمة  2022 

9

2

1

3
s](1 s )

s
S 22 

إذا كان  2023

5

f

24 s](1 s2) (s)r   2،  3- قيمة/قيم الثابت ب . جد 

2023 
الدورة 
 الثانية

جد قيمة 

8

3

0

s](1 s ) S 20 ؟ 

2023 
دورة 

 استكمالية

جد قيمة  
2

2

1

s] 1 s4 s3


  
 

6 
2022 

كان  إذا دور أول   
3 2

2

1

1 s
s] s 2 s R

s 2


  


فما  

قيمة  3 R ؟ 

 
10 
 

2022 

إذا كان   دور أول 
1

H

2 s] s H    فما قيمة / قيم الثابتH  ؟ 

 
1 3 

2022 

 دور ثاني
إذا كان  

1

0

1
(s)Rs

3
  : أجد 

1) (s)R                     2 )(4)R 

 

1 (s)R 
0 (4)R 
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 الكامل

 

 

 

 لأولىالوحدة ا
 خصائص التكامل المحدود  ة ـأسئل

 

 الجواب  القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد السنة 

2002 
 إكمال

 

 ق)س(دس يساوي :  2،   فإن      4إذا كان     ق )س(دس = 

 

  3د(                4جـ( ــ                        8ب( ــ                  8أ( 

 

 ب 

2002 
 إكمال

 

 ( دس = 2س + 6ــ  2) س     

 

  12جـ( صفر                د(                    5ب( ــ                  5أ( 

 

 جـ 

2002 

 

فإن    ق)س( دس  ،7،    ق)س(دس =  8ق)س(دس =  2إذا كان      

 يساوي : 

  6د( ــ                   6جـ(                       1ب(                11أ( 

 

 أ 

2002 

 

 ق )س(. دس =  6، فإن      3ق )س( .دس = ــ 2إذا كان    

 

  18د(                 18( ــ ـج                     9ب( ــ               9أ( 

 أ 

2011  
 إكمال 

 
 فإن ،  16،    ق )س( .دس = ــ  6=  إذا كان    ق )س(.دس

 
 

 ق )س( .دس =      
 

 
 12د(                  13( ـج             13ب( ــ                 12أ( ــ 

 ب

2012  

 
 ، فإن قيمة   6،     ق)س( .دس =  7إذا كان    ق)س( .دس = 

 
 
 ق )س( .دس =    

 

 
  12   د(                  4  (ـج              4ــ   ب(             12ــ   أ( 

 

 ج

  2    

   2 

 2 

   2 

 2 

   2 

 2 

   1 

2 

   2 

 2 

   1 

 2 

   3 

 3 

   2 

 2 

   2 

 2 

   1 

 1 

   2 

 2 

   2 

 2 

   1 

 2 

   1 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=18&subject=2
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال السنة 

2012 
2012 

 

 ق )س( .دس =  6،   فإن     3ق)س( .دس = ــ  2إذا كان    

 

   18د( ــ                   9( ــ ـج               9ب(                  18أ(   

 ب 

2012 
 إكمال 

 

 ق )س( .دس =  6،  فإن     13ق )س( .دس =  8إذا كان       
 

  48د( ــ                    3(   ـج            2ب( ــ                  3أ(  ــ  

 أ 

2012 

 
 ، فإن قيمة   7،     ق)س( .دس =  8ق)س( .دس = 2إذا كان    

 
 
 ق )س( .دس =        

 

 
   11د(                     1جـ(               2ب(  ــ                 6أ(  ــ  

 أ

2012 
 دور ثاني

 

 ق)س( .دس    ــ ق)س( .دسقابل للتكامل فان      كان ق)س(ا اذ

 
 

 د.  ق)س( .دس  ب.   ق)س( .د    ج.  ق)س(         أ.    ق)س( .دس

 

 أ

2012  
إذا كان 

4

1

10 s}(s)R2  فما قيمة ،

1

4

1
s](s)R

2
 

أ( 
5

2
د(                   12-جـ(                  5-ب(                

5

2


  

 د

2012  
إذا كان 

5

1

6 s}(s)R3


  فما قيمة ،

5

1

s}((s)R 2)


  

 12د(    جـ( صفر                                32ب(               12أ( 

 أ

2020 
إذا كان 

7

5

15 s](s)R3   فما قيمة ،

5

7

s](s)R 

 12-د(                        2-( ـج                2ب(               12أ( 

 ـج

 1 

 2 

 2 

 1 

 2 

 2 

 2 

 2 

 3 

   1 

 3 

   2 

 2 

   1 

 2 

 3 

 2 

 2 

 2 

 3 

 2 

 3 

 3 

 2 

 2 

 2 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
   التكامل المحدودأسئلة تابع 

 

 الجواب  السؤال السنة 

2222 
إذا كان  

3

2

1

16 s] f s3


   ،؟فما قيمة الثابت ب 

 2-د(                     2( ـج                   3ب(                  3-أ( 

 أ

2020 

 دور ثاني
إذا كان

3

2

8 s](s)R   فما قيمة 
3

2

s] 5 (s)R2 ؟ 

 3-د(                  13( ـج                  21ب(               11-أ( 

 ب

2020 

 دور ثاني
إذا كان

f

2

24 s]s4  ؟فما قيمة / قيم الثابت ب 

 1،  2-د(             2،  2-( ـج           1-،  2ب(          2-،  2-أ( 

 ج

 
 
 

2021 

معرفاً على الفترة  R(s)إذا كان الاقتران  6 عدداً  ]، وكان  3

حقيقياً بحيث   6 [ 3  ،

6 [

[ 3

4 s](s)R 2 s](s)R


  

، ما قيمة 

6

3
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل المحدود   خصائص أسئلة
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل المحدود   خصائص أسئلةتابع 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل المحدود   خصائص أسئلةتابع 

 

 الجواب السؤال السنة
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل المحدود   خصائص أسئلةتابع 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل المحدود   خصائص أسئلةتابع 
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 الكامل

 لأولىالوحدة ا
 التكامل المحدود   خصائص أسئلةتابع 
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 الكامل

 
 كل الشكر والاحترام والتقدير لمن ساعدوا في نجاح هذا العمل

 

 رام الله/  علاء عواد أ.                      صلاح البتان / طولكرمأ.                   

 سلفيت/  رأفت عامر أ.                       نابلس  /  يحيى كايد أ.                  

 نابلس/  الخليل                            أ. طاهر رحال/  زياد عمرو أ.                  

 بلال الكخن / نابلسالوسطى                     أ. /  أ. سائد كراجة                  

 أ. مصطفى عفانة / سلفيت                              / رام الله         أ. حاتم طوافشة                  

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 تمنياتنا بالتوفيق والتفوق لجميع طلبة الثانوية العامة بفلسطين

 فريق عمل كراسة الكاملمع تحيات 

 8833099900جوال رقم :             إعداد الأستاذ : بلال أبو غلوة

 8833083950جوال رقم :           إعداد الأستاذ : سليم السيقلى 

 8833995895جوال رقم                    سائد الحلاقإعداد الأستاذ :        

 8833588089جوال رقم /                  عوض واوي:  إعداد الأستـاذ     

 


